
StarTech.com Écrou cage M6(CABCAGENTS62)
StarTech.com Écrou cage M6 - Pack de 100 - Écrous cage M6 de montage pour rack et armoire
serveur - Argent - Écrous à cage (pack de 100) - pour
P/N:RK12WALLOA,RK15WALLOA,RK3236BKF,RK4236BKB,RK519WALLV,RKQMCAB12V2,WALLMOUNT4

Ce paquet pratique de 100 écrous cage M6 permet d'installer de l'équipement montable en
rack,comme votre serveur,votre réseau ou votre équipement audio/vidéo. Chaque paquet inclut un
outil d'installation des écrous cage pour une installation rapide et simple de chaque écrou cage. Ce
produit est conforme à la norme TAA (US Federal Trade Agreements Act) en application aux
États-Unis et homologué par le GSA (General Services Administration) aux États-Unis.

Ces écrous conviennent également pour installer les nouveaux racks et armoires de serveur;ils sont
parfaits pour remplacer les écrous que vous pourriez faire tomber ou perdre. L'emballage en vrac
vous garantit d'en avoir suffisamment pour toutes vos installations,chaque fois que vous en avez
besoin.

SPECIFICATIONS PRINCIPALES

Description
du produit StarTech.com Écrou cage M6 - Pack de 100 - Écrous cage M6 de montage pour rack et armoire serveur - Argent Écrous à cage

Type de
produit Écrous à cage

Quantité
incluse
dans le
paquet

100 (les spécifications se rapportent à un seul article)

Matériau
du produit Acier

Garantie
du
fabricant

Garantie de 2 ans

Conçu
pour P/N:RK1224WALHM,RK1232WALHM,RK1233BKM,RK12WALHM,RK12WALLO,RK12WALLOA,RK1520WALHM,RK15WALLO,RK15WALLOA,RK1820WALHM,RK1833BKM,RK2433BKM,RK2537BKM,RK2620WALHM,RK3236BKF,RK4236BKB,RK4242BK24,RK4242BK30,RK519WALLV,RK616WALM,RK8OD,RK920WALM,RK9WALM,RKQMCAB12V2,WALLMOUNT4

Spécifications détaillées

Général

Quantité
incluse dans
le paquet

100 (les spécifications se rapportent à un seul article)

Type de
produit Écrous à cage

Matériau du
produit Acier

Garantie du
fabricant

Service et
maintenance Garantie limitée - 2 ans

Information
de
compatibilité

Conçu pour P/N:2636CABINET,2POSTRACK42,4POSTRACK12,4POSTRACK12A,4POSTRACK12U,4POSTRACK25,4POSTRACK25U,4POSTRACK36,4POSTRACK42,4POSTRACKBK,4POSTRACKHD,7236CABINET,CAB1019WALL,RK119WALLV,RK1219SIDEM,RK1219WALH,RK1219WALHM,RK1219WALL,RK1219WALLOH,RK1224WALHM,RK1232WALHM,RK1233BKM,RK1236BKF,RK12OD,RK12WALHM,RK12WALLO,RK12WALLOA,RK1520WALHM,RK15WALLO,RK15WALLOA,RK1820WALHM,RK1833BKM,RK219WALLV,RK219WALVO,RK2236BKF,RK2433BKM,RK2536BKF,RK2537BKM,RK2620WALHM,RK319WALLV,RK3236BKF,RK419WALLV,RK419WALVO,RK419WALVS,RK419WALVSGB,RK4236BK,RK4236BKB,RK4242BK,RK4242BK24,RK4242BK30,RK519WALLV,RK616WALM,RK619WALL,RK619WALLGB,RK619WALLOH,RK619WALLV,RK812WALLO,RK812WALLOA,RK819SIDEM,RK819WALLOH,RK8OD,RK920WALM,RK960CP,RK9WALM,RKQMCAB12,RKQMCAB12V2,RKWOODCAB12,WALLMNT12,WALLMOUNT4,WALLMOUNT6,WALLMOUNT8,WALLMOUNTH1,WALLMOUNTH2,WALLMOUNTH4



* Tech Data n’est pas responsable des erreurs dans la documentation des produits.


